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NOTULEN ALV vv DSC WOENSDAG 10 JANUARI 2024 

Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom op deze ALV en opent de vergadering om 20.31.  

Aanwezig: 

Arnold Verbeek (voorzitter) Martijn van Wessel 
(penningmeester) 

Hans Verhoeven (Secretaris) 

Siebert van Hooft (bestuur) Bart Vries (bestuur) Geran Vogel (bestuur) 

Harald Zomers  Tom de Vaan (bestuur)  

 

Voor overige aanwezige zie bijgevoegde presentielijst. 

Afgemeld: 

Patrick van Herwaarden Freek Boeren Jack Ackermans 

Niek Nendels Mark Brekelmans Henk Hooijmans 

Henk de Weerd Bart de Leeuw Cees Vogel 

Mededelingen en binnengekomen stukken door voorzitter 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

Vaststellen van de notulen d.d. 27 Februari 2023 
De voorzitter neemt de notulen door. Een van de actiepunten uit de notulen 2023 wat het punt sociale 

veiligheid welke door Freek Boeren en Jack Ackermans zouden worden opgepakt. Helaas zijn beide niet 

aanwezig. De voorzitter verteld namens Freek Boeren en Jack Ackermans dat zijn een eind op weg zijn, 

maar helaas nog niet ver genoeg om een plan te presenteren. Ze verwachten dit wel het komende jaar 

met een plan te komen. 

Vraag Arno Verhoeven: Hoe gaat het met de Broeken en sokken nu ze leden deze zelf moeten kopen? De 

voorzitter geeft aan dat van alle leden het bestuur slechts één opmerking heeft ontvangen. Gerard 

Lentjes geeft namens de sponsorcommissie aan dat het erg goed is verlopen en alle leden dezelfde 

sokken en broekjes bij Jan van Diesen hebben gekocht. Iedereen heeft dus dezelfde kleding. 

Vraag Arno Verhoeven: Is er met mijn vraag over het aanvragen van VOG nog iets gedaan? De voorzitter 

geeft aan dat dit wordt meegenomen in het sociale veiligheid plan welke door Freek Boeren en Jack 

Ackermans wordt uitgewerkt. 

Er zijn verder geen vragen en de notulen worden vastgesteld en goedgekeurd. 



v.v. DSC 
Ipperakkeren 2 

5331 XR Kerkdriel 
T: 0418 63 18 55 

KvK: 11010542 
BTW: NL002571419B01 

IBAN: NL69RABO0125102720 
 

Jaarverslag van het bestuur van seizoen 2022 – 2023 
Het bestuur en alle commissies worden door de voorzitter via een PowerPoint presentatie doorgelopen 

(wordt als bijlage toegevoegd).  

Financieel jaarverslag 
Het verkort financieel verslag wordt op de vergadering aan de leden verstrekt. Er wordt een pauze 

ingelast zodat de leden de tijd hebben om de cijfers te bestuderen. 

De penningmeester neemt de cijfers door. 

We hebben een goed jaar gedraaid. Opvallend is dat de huisvesting lager is dan verwacht,  dit komt door 

een extra compensatie welk door de gemeente is verstrekt aan voetbalverenigingen binnen de gemeente 

met kustgras. Deze verenigingen werden zwaarder aangeslagen dan voetbalverenigingen zonder 

kunstgras en dit is met terugwerkende kracht gecompenseerd. Vandaar minder kosten.  

Het exploitatie overschot wordt gebruikt voor enkele grote uitgaves welke worden behandeld in de 

begroting. 

Verslag kascommissie 
Martin Hooijmans spreekt namens de kascommissie. De opbrengsten zijn verbeterd, de kosten zijn onder 

controle en de kascommissie is erg blij dat de debiteuren goed zijn opgeschoond. De kascommissie 

adviseert dan ook decharge te verlenen. 

De kascommissie adviseert de vergadering om decharge aan het bestuur te verlenen. 

Voor de volledige verklaring van de kascommissie, zie de bijlage. 

De vergadering neemt het voorstel van de kascommissie over en verleent decharge aan het bestuur. 

Volgend jaar zal de kascommissie gevormd worden door Martin Hooijmans (2de keer) en Gerard Lentjes 

(3de keer). Bart de Leeuw wordt reserve lid van de kascommissie. 

Vaststelling van de begroting 
De penningmeester neemt de begroting door.  

Opvallend zijn een aantal grote investeringen.  

Onze lichtmasten vielen onverwacht en al na 7 jaar uit. Deze worden met spoed vervangen. De kosten 

hiervoor zijn €65.000. Via Sociaal Cultureel Fonds, Rabobank en subsidies van de gemeente krijgen we 

ongeveer €30.000 terug. €35.000 kosten voor DSC. 

In de keuken zijn een aantal apparaten vervangen en is weer opgefrist. 

De ballenvangers worden vervangen. 
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Vraag Arjan Piels: Valt de lichtmasten niet onder garantie? Siebert van Hooft geeft aan dat er 5 jaar 

garantie op de lichtmasten zat. Wel gaf de leverancier aan toe dat wij een van de eerste waren met led 

licht en dat de lampen nog kinderziektes hadden. We hebben daarom ook een aanzienlijke korting 

gekregen. We hebben uiteraard ook andere leveranciers om offertes gevraagd, maar deze kwamen 

aanzienlijk hoger uit. Daarnaast hebben we dubbele garantie gekregen dus 10 jaar i.p.v. de standaard 5 

jaar garantie. 

De begroting, die aan de halfjaarcijfers getoetst en bijgesteld is, wordt door de vergadering goedgekeurd. 

Bestuurssamenstelling 
De voorzitter geeft aan dat Martijn aan het einde van het seizoen stopt als penningmeester en 

bestuurslid. Hij bedankt Martijn voor al zijn inspanningen. We zijn dus op zoek naar een nieuwe 

penningmeester. Leden die op willen staan kunnen zich bij het bestuur melden. 

De voorzitter geeft aan dat hij met Johan Vissers bezig is de nieuwe statuten op te stellen. De regelgeving 

is gewijzigd en DSC heeft wettelijk nog een aantal jaar de tijd om zijn eigen statuten hierop bij te werken. 

Rondvraag 
Vraag Arno Verhoeven: Een aantal voetbal verenigingen is gestopt met contante betalingen in de kantine. 

Hoe staat het bestuur hier tegenover? De penningmeester geeft aan dat momenteel ongeveer 60% van 

betalingen met pin gebeurd. We vinden het nu te vroeg om contante betalingen af te schaffen, maar 

blijven dit in de gaten houden. 

Vraag Arjan Piels: Gaat de consumptie prijs omhoog? Het bestuur heeft dit overwogen, maar op dit 

moment houden we de consumptie prijs op het huidige niveau. 

Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 21:29. 


